ВАРИАНТ 7-6-1.
1. Определить мощность двигателя, совершающего в течение часа работу 18000 кДж. 
/ 5 кВт./ 
2. Работа, совершенная трактором на пути 4,2 км, равна 1680 кДж. Какова сила тяги двигателя трактора? / 400 Н./ 
3. Какую работу нужно, чтобы в воде поднять плиту объемом 2 куб.м на высоту 4 м? 
/136 кДж./ 
4. Двигатель подъемника имеет мощность 125 кВт. Сколько времени он будет поднимать 2,5 тонны груза из шахты глубиной 300 м? / 1 мин./
ВАРИАНТ 7-6-2.
1. Автомобиль при силе тяги 0,7 кН движется со скоростью 20 м/с в течение
часа. Определить работу двигателя.  /50,4 МДж/
2. Двигатель мощностью 20 кВт совершил 12 МДж. работы. Сколько времени он рабо​тал? /10 мин./
3. Трактор, мощностью 25,8 кВт прохо​дит расстояние 300 м за 1,5 мин. Какова сила тяги двигателя трактора? / 7740 Н./
4. Поршень пресса площадью 80 кв.см, перемещается на 0,4 м, совершая работу 4800 Дж. Найти давление под поршнем пресса.
ВАРИАНТ 7-6-3.

1. Какой путь сможет пройти авто​мобиль, двигатель которого совершает 4,2 МДж работы при силе тяги 600 Н. / 7 км./
2. Какова мощность двигателя, если он позволяет автомобилю достигать скорости 90 км/час при силе тяги 1200 Н? /30 кВт/
3. Определить мощность двигателя, совершающего 72 МДж работы за 30 мин. / 40 кВт./
4. Какую работу нужно совершить, чтобы поднять на высоту 3 м сталь​ную плиту размерами 1м длиной, 60 см шириной и 50 мм толщиной? / 7020 Дж./
ВАРИАНТ 7-6-4.
1. Автомобиль при силе тяги 500 Н проходит путь 6 км. Найти работу двигате​ля автомобиля. / 3 МДж./ 
2. Какую работу совершает двигатель мощностью 40 кВт за два часа? / 288 МДж/ 
3. Насос поднял 72 куб.м. воды в течение 8 мин на высоту 10 м. Найти мощность насоса. /15 кВт./ 
4. Со дна реки глубиной 4 м поднимают камень объемом 0,6 куб.м. Плотность камня 2500 кг/куб.м. Найти работу по подъему камня. /36 кДж/
